
南条小学校だより
な ん じ よ う し よ う が つ こ う

南条っ子は 進んで学ぶ子 R３.11.30 No.49
こ す す ま な

思いやりのある子
お も

力いっぱいやりぬく子
ちから

目標 ともに学び 豊かな心で未来を切り拓く子の育成
も く ひ よ う ゆ た こ こ ろ み ら い き ひ ら い く せ い

○ お話の会（３年生）
はなし か い ね ん せ い

１１月２９日（月）、３年生を対象に、ブックマの方に読み聞かせを行ってもら
が つ に ち げ つ ね ん せ い た い し ょ う ぶ っ く ま か た よ き おこな

いました。みんなとても楽しみにしていたようで、熱心に聴いていました。
た の ね っ し ん き

○ ブックトーク（２年生）
ぶ っ く と ー く ね ん せ い

１１月３０日（火）、２年生に、南条図書館の司書の方から本を紹介していただきました。み
が つ に ち か ね ん せ い な ん じ ょ う と し ょ か ん し し ょ か た ほ ん し ょ う か い

んな集中して、とても楽しそうに聴いていました。
し ゅ う ち ゅ う た の き

○ 中学校統合説明会（６年生）
ちゅ う が っ こ う と う ご う せ つ め い か い ね ん せ い

１１月３０日（火）、６年生を対象に、町教育委員会から南越前
が つ に ち か ね ん せ い た い し ょ う ち ょ う き ょ う い く い い ん か い み な み え ち ぜ ん

中学校についての説明会がありました。６年生は、４ヶ月後に湯
ち ゅ う が っ こ う せ つ め い か い ね ん せ い か げ つ ご ゆ の

尾小、今庄小、河野小の卒業生と一緒に入学することになりま
お し ょ う い ま じ ょ う こ う の そ つ ぎ ょ う せ い い っ し ょ に ゅ う が く

す。また、先輩の中学２・３年生には、南条中だけでなく今庄中、
せ ん ぱ い ち ゅ う が く ね ん せ い な ん じ ょ う ち ゅ う い ま じ ょ う

河野中からの生徒が加わります。学校名や規模が変わり、制服
こ う の せ い と く わ が っ こ う め い き ぼ か せ い ふ く

や体操服、かばん、シューズ、校章、校歌など、これまでの南条
た い そ う ふ く し ゅ ー ず こ う し ょ う こ う か な ん じ ょ う

中とは大きく変わります。不安なこともあるかと思いますが、楽しみなことの方が多いのでは
ち ゅ う お お か ふ あ ん お も た の ほ う お お

ないかと思います。きっと、期待に胸をふくらませながら聴いていたことでしょう。
お も き た い む ね き

※中学校統合事業のこれまでの経過・進捗状況（２０１６年～）については、南越前町のホー
ち ゅ う が っ こ う と う ご う じ ぎ ょ う け い か し ん ち ょ く じ ょ う き ょ う ね ん み なみ え ち ぜ ん ち ょ う ほ ー

ムページ内でご覧ください。 ホーム＞くらしの情報＞教育・文化＞小中学校＞小中学校全般
む ぺ ー じ な い ら ん

○ 秋フェスタ（１年生）
あ き ふ ぇ す た ね ん せ い

１１月３０日（火）、１年生が、来年入学予定の南条こども園の園児を招いて、秋フェスタを
が つ に ち か ね ん せ い ら い ね ん に ゅ う が く よ て い な ん じ ょ う え ん え ん じ ま ね あ き ふ ぇ す た

行いました。しっかりと「おもてなし」ができ、昨年からの大きな成長を感じました。
お こ な さ く ね ん お お せ い ち ょ う か ん

○ 校外学習（３年生）
こ う が い が く し ゅ う ね ん せ い

１１月３０日（火）、３年生が電車に乗って、南越前町湯尾にある南越消防組合南消防署の
が つ に ち か ね ん せ い で ん し ゃ の み なみ え ち ぜ ん ち ょ う ゆ の お な ん え つ し ょ う ぼ う く み あ い み なみ し ょ う ぼ う し ょ

見学に行きました。施設や装備を見学したり、仕事についての説明を聞いたりしました。
け ん が く い し せ つ そ う び け ん が く し ご と せ つ め い き

○ 第63回福井県PTA連合会研究大会のご案内 ※ライブ配信

令和３年１２月４日（土）

１３：３０～１３：４５ 開会式 １３：４５～１３：５５ 「一筆啓上・わが家の三原則」入賞者表彰式

１４：０５～１５：３５ 講演会 １５：３５～１５：４５ 閉会式

【お知らせ】 学校創立６０周年記念事業の１つとして、ドローンによる校舎全景の撮影が
し が っ こ う そ う り つ し ゅ う ね ん き ね ん じ ぎ ょ う ひ と ど ろ ー ん こ う し ゃ ぜ ん け い さ つ え い

１１月１８日（木）に行われました。１２月１日（水）には、児童・職員の撮影が行われます。
が つ に ち も く お こ な が つ つ い た ち す い じ ど う し ょ く い ん さ つ え い お こ な


